

Пролетарии всех стран, соединяйтесь

СТАЛИНСКИЙ ДУМЬ

ОГРН
Тайгинского
ГК ВКП(б),
политотдела
и горсовета
Новосибирской
области

25 ЯНВАРЯ 1943 года, ПОНЕДЕЛЬНИК

Цена 20 коп.

СИБИРЯКИ — ГОРОДУ-ГЕРОЮ

Ленинград! Сколько силы и мужества, красоты и славы, величия и уверенности олицетворяет это имя!

Больше года Ленинград находился в кольце вражеских войск.

Больше года геройически стоял несокрушимый русский витязь-герой, ни разу не бывший под пытою врага, лицом к лицу с коварной, многочисленной, вооруженной до зубов, немецкой армией.

В смертельных схватках с фашистским зверем, в героических буднях непрекращающейся гул орудий, в тревожных ночах окопах, в холмовых, нетопленых домах стойко выдерживали ленинградцы обрушившуюся на них тяжесть немецкой военной машины.

И чем тяжелее были дни, тем сильнее становилась уверенность в своих силах, в победе города великого Ленина.

Об этих днях тяжелых переживший писал ленинградский поэт:

—Пусть наши супы—водяные,
Пусть хлеб на все золота стал,
Мы будем сгоять, как стальны,
Потом мы успеем устать.
Враг силой не мог нас осилить,
Нас голодом хочет он взять,
Отнять Ленинград у России,
В полон ленинградцев забрать.
Такого вовеки не будет.

Мы вражье кольцо разорвем...

Кольцо разорвано!

Войска Ленинградского и Волжского фронтов соединились.

Блокада прорвана!

Миллионы советских людей с огромной радостью узнали об этом большом событии. Ведь с ленинградцами был весь советский народ. За борьбой блокированного города напряженно следила вся наша великая страна. И в этом был источник неиссякаемой силы и мужества осажденного города.

Дорога на Ленинград открыта. Город-герой отныне снова связан со своей матерью-родиной. Тяжелейший этап пути, пройденного героями Ленинграда, остался позади. И первая мысль каждого советского патриота сейчас направлена к тому, чтобы окружить материнской заботой исстрадавшийся за месяцы блокады город Ленина.

Колхозники артели "Новая жизнь", Новосибирского района, проявили исключительную инициативу, на которую способны только советские люди, воспитанные партией Ленина—Сталина. Они обратились с призывом ко всем колхозникам и колхозницам, ко всем рабочим совхозов Новосибирской области:

"По дороге, пробитой в Ленинград, должны сейчас обильным потоком пойти эшелоны с хлебом, мясом и другим продовольствием. Мы должны помочь исстрадавшимся в блокаде ленинградцам, их детям, старикам, материам—направить им хлеб, мясо и другое продовольствие, в котором трудающиеся германского города так остро нуждаются".

Колхозники и колхозницы артели "Новая жизнь" отправляют ленинградцам 1.100 пудов хлеба, 20 голов крупного рогатого скота, 10 голов крупных свиней, 120 душ молока.

Первый вклад в фонд помощи Ленинграду сделан. Нет сомнения, что почин колхоза "Новая жизнь"

встретит самый дружный отклик во всех колхозах нашей области. Сотни тысяч пудов сибирского хлеба, десятки тысяч пудов мяса, рыбы, птицы, масла, молока от всего сердца даст Сибирь Ленинграду.

Ленинград не будет больше голодать!

Ленинград нуждается в топливе. Оно нужно для того, чтобы снова стало тепло в квартирах ленинградцев, чтобы обеспечить город электрозергий, транспортом, пустить на полный ход все предприятия города.

Заботу о топливе для Ленинграда взяли на себя горняки Кузбасса. Коллектив краснознаменной шахты "Зимника" заявил:

"Вместе со словами сердечного привета мы шлем славным защитникам Ленинграда первый эшелон угля, добываемого нами в эти дни сверх государственного плана. Это только начало. 24 января коллектив нашей шахты становится на фронтовую вахту сроком на одну неделю. Всю сверхплановую добчу угля за это время мы отправим ленинградцам".

Шахтеры кузнецких рудников! Подхватывайте почин горняков шахты "Зимника"! Дадим ленинградцам десятки эшелонов сверхпланового угля!

Героическим защитникам Ленинграда требуется больше самолетов, танков, снарядов, вооружения, чтобы гнать врага от стен Ленинграда дальше на запад, пока не будет очищена священная родная земля от немецко-фашистской погани!

Эту задачу берут на себя промышленные предприятия Новосибирской области.

"Наш священный долг,— заявили рабочие и работницы, инженеры и техники энкского оборонного завода,—оказать особую помощь героическим защитникам Ленинграда, чтобы окончательно обезопасить город Ленина от фашистской чумы, утопить гитлеровцев в их собственной черной крови".

Коллектив завода обяжил неделю усиленной помощи городу Ленина и обещал ежедневно давать продукцию сверх плана для Ленинградского фронта.

Каждое предприятие должно поставить перед собой такую задачу!

Богата Сибирь. Она располагает огромными сельскохозяйственными и промышленными ресурсами. Она дает в изобилии стране уголь, металл, лес, хлеб, мясо, рыбу.

Сибирь даст все необходимое для Ленинграда!

Неделя усиленной помощи Ленинграду, начатая по инициативе новосибирских рабочих и колхозников, должна стать новой мучейной демонстрацией единства советского народа, отдающего все свои силы, знания, средства в Стalinский фонд победы.

Следуя заветам Ленина, под руководством великого Сталина советский народ воспитал в себе безграничную любовь к социалистической родине.

Под великим знаменем Ленина—Сталина вперед, к новым победам!

(Из передовой газеты "Советская Сибирь").

Повысили темпы и качество

Стахановцы кузнецкого цеха Тайгинского паровозного депо с честью выполняют обязательства, взятые к дню Красной Армии. Кузнецы т. Кулагин и Липовцов свою производительность труда довели до 200 процентов. Они дают про-

В ПОСЛЕДНИЙ ЧАС

Наши войска на юге заняли г. Ставрополь

21 января войска ЗАКАВКАЗСКОГО фронта в результате упорного боя овладели городом СТАВРОПОЛЬ. Захвачены пленные и трофеи.

СОВИНФОРМБЮРО.

Наши войска заняли города Сальск и Микоян-Шахар

22 января войска ЮЖНОГО фронта в результате решительной атаки овладели городом и крупным железнодорожным узлом САЛЬСК. Войска ЗАКАВКАЗСКОГО фронта овладели городом МИКОЯН-ШАХАР.

СОВИНФОРМБЮРО.

Наши войска заняли г. Армавир и районный центр Волоконовка

23 января войска ЗАКАВКАЗСКОГО фронта в результате стремительного наступления овладели городом и крупным железнодорожным пунктом АРМАВИР.

II.

Войска ВОРОНЕЖСКОГО фронта продолжают развивать наступление овладели районным центром и крупной железнодорожной станцией ВОЛОКОНОВКА. За 9 суток операции бойцами Воронежского фронта разгромлено 17 пехотных дивизий противника, из них: 9 венгерских пехотных дивизий (6, 20, 7, 13, 10, 12, 19, 23) и 9 и отдельная танковая бригада; 4 немецких пехотных дивизий (26, 168, 385 и 387), 5 отдельных немецких пехотных полков и один отдельный танковый отряд в 60 танков; альпийский итальянский корпус в составе 2, 3, 4 горностреловых, 156 пехотной дивизий.

Количество пленных, взятых под Воронежем, к исходу 22 января увеличилось на 12.000 солдат и офицеров. Таким образом, общее количество пленных, взятых в районе Воронежского фронта, дошло до 64.000 солдат и офицеров.

СОВИНФОРМБЮРО.

ЗАВОДЫ, ВКЛЮЧАЙТЕСЬ В НЕДЕЛЮ ОСОБОЙ ПОМОЩИ ЛЕНИНГРАДУ!

Ко всем рабочим, работницам, инженерно-техническим работникам и служащим промышленных предприятий области

Дорогие товарищи!

Вся страна горячо приветствует мужественных командиров и бойцов, осуществлявших прорыв блокады Ленинграда. Вся страна горячо приветствует своего мудрого стратега и полководца великого Сталина, ведущего нашу родину к победе над темными силами фашизма.

Мы знаем, что впереди предстоит трудная и тяжелая борьба. Еще потребуется много усилий, много жертв, чтобы снять осаду с Ленинграда, уничтожить всю разветвленную систему долговременных бетонированных и других сооружений, созданных врагом на подступах к славному городу на Неве. Но мы победим.

Наш священный долг — оказать особую помощь героическим защитникам Ленинграда, чтобы окончательно обезопасить город Ленина от фашистской чумы, утопить гитлеровцев в их собственной черной крови.

Наш долг — дать еще больше вооружения, боеприпасов, продовольствия, обмундирования для красных воинов.

Мы, рабочие, работники, инженерно-технические работники и служащие Н-ского завода, собравшись на торжественно-траурное заседание, посвященное девятнадцатому годовщине со дня смерти Владимира Ильича Ленина, решили об'явить неделю усиленной помощи городу, носящему имя Ленина — героическому Ленинграду. Эти дни мы превратим в дни максимального трудового напряжения, будем работать с полной отдачей

своих сил, ежедневно давать продукцию сверх плана для Ленинградского фронта.

Включившись в соревнование имени XXV годовщины Красной Армии, наш коллектив взял серьезные обязательства. В неделю помощи Ленинградскому фронту нашей задачей является не только выполнить, но и перевыполнить их.

В неделю усиленной помощи Ленинграду, помимо выдачи сверхплановой продукции, мы собираемся на строительство эскадрильи "За родину" один миллион рублей для Ленинградского фронта.

Призываляем рабочих, инженерно-технических работников и служащих всех предприятий областей, включиться в неделю особой помощи ленинградцам, организовать в эти дни мощный поток боевой продукции, несущий смерть заклятому врагу.

Не видать немцу Ленинграда, как свинье неба.

Ленинград был, есть и будет нашим, русским городом, нашим советским городом. Вперед, к победе!

Да здравствует наша доблестная Красная Армия!

Да здравствуют героические защитники Ленинграда!

Да здравствует гениальный полководец — наш Стalin!

Обращение принято на собраниях рабочих, работниц, инженерно-технических работников и служащих Н-ского завода.

ГЕРОИЧЕСКОМУ ГОРОДУ — ЭШЕЛОНЫ УГЛЯ

Письмо краснознаменного коллектива шахты "Зимника" треста Прокопьевскуголько всем рабочим, работницам, инженерно-техническим работникам и служащим Кузбасса

Дорогие товарищи!

Героическая оборона города Ленина, самоотверженная борьба его славных защитников в течение 16 месяцев увенчалась знаменательным событием — прорывом вражеской блокады. Это величайшее событие наполняет наши сердца чувством глубокой радости и гордости за доблесть, отвагу и мужество советских людей, за наших славных бойцов.

Вся страна пристально следила за обороной Ленинграда. Вся страна помогала его мужественным защитникам! В этом есть доля и нашего труда. Шахта "Зимника", увеличившая ежесуточную добчу по сравнению с довоенным уровнем на несколько сот тонн угля, успешно справилась с выполнением государственной программы 1942 года. В течение второго полугодия наш коллектив четыре раза завоевывал переходящее красное знамя Государственного Комитета Обороны, ВЦСПС и Наркомугля. В эти дни над шахтой вновь реет боевое знамя Государственного Комитета Обороны. В течение нескольких месяцев подряд держат красное знамя Новосибирского обкома партии и облисполкома — соревнующиеся между собой участки инженеров тт. Рысева и Кривошеина. Завоевала переходящее красное знамя Кузбасскомбината и ЦК союза угольщиков стахановская бригада Михаила Лазарева, давшая в ноябре и декабре по 18 тысяч тонн угля. Надвига получила переходящее красное знамя обкома комсомола молодежная смена подземного транспорта диспетчера тт. Осташкина. Наш шахтный транспорт, возглавляемый тт. Фигурным, завоевал красное знамя райкома союза угольщиков и треста Прокопьевскуголько.

Пять славных знамен — это символ победы, ярчайшее свидетельство самотверженного труда наших стахановцев, ударников, инженеров и техников; отдающих все силы для фронта, для победы над врагом. Мы обращаемся к вам с призывом — по нашему примеру встать на фронтовую вахту и образцово провести неделю оказания помощи городу-байцу. Мы призываем вас к тому, чтобы каждая шахта, каждый участок, каждая бригада в эти дни дали наивысшую сверхплановую добчу в подарок ленинградцам. Пусть дополнительно добтый уголь еще больше усилив оборонную мощь Ленинграда. Пусть наш самоотверженный труд превратится в дополнительный смертоносный груз на головы фашистских варваров и людоедов!

Смерть немецко-фашистским оккупантам!

Да здравствует город-боец — Ленинград!

Да здравствует наша социалистическая родина!

Да здравствует наша славная Красная Армия и ее мудрый полководец, наш вождь, друг и учитель И. В. Стalin!

Письмо обсуждено в единогласии принят на всех собраниях рабочих, инженеров, техников и служащих шахты "Зимника".

На собрании партактива г. Тайга

На днях состоялось собрание партийного актива г. Тайга. Акция застукала и обсудила доклад секретаря горкома ВКП(б) тов. Аркуши о решениях VIII чрезвычайного пленума Новосибирского обкома ВКП(б) и вытекающих из этих решений задачах Тайгинской городской партийной организации.

В прениях выступил ряд товарищ, в том числе директор леспромхоза тов. Седавин, прокурор Тайгинского участка тов. Костин, нач. вагонного участка тов. Никулин, прокурор города тов. Русалева, секретарь ГК ВКП(б) тов. Ерукаев, зам. нач. политотдела отделения тов. Савинов и другие.

Выступившие в прениях особое внимание уделили работе железнодорожного транспорта в зимнее время, вопросу лесозаготовок и бытовому обслуживанию трудающихся транспорта и города. Резкой критике была подвергнута

работа 5-й дистанции пути и леспромхоза. В прениях также отмечалось, что при всех благоприятных условиях руководящие советские организации города не сделали всего, что было возможно, для улучшения бытового обслуживания трудающихся.

В своем решении актив наметил ряд конкретных мероприятий по выполнению решений пленума обкома ВКП(б).

Поддержим замечательную инициативу тайгинских паровозников

Больше продуктов в подарок Красной Армии

По инициативе девушек-комсомолок среди молодежи Тайгинского паровозного депо развернулся сбор продуктов для организации подарков бойцам Красной Армии. Молодежь вносит жировые талоны от своих продовольственных карточек. Они будут обменены на продукты и отправлены на фронт к дню 25 годовщины Красной Армии.

Собрано несколько килограммов масла, мяса и других продуктов. Инициатива паровозников подхвачена в коллективах вагонного депо, станции и кондукторского резерва.

В. Балахнин.

Навстречу 25-й годовщине Красной Армии

ВСЕ СИЛЫ НА ВЫПОЛНЕНИЕ ЯНВАРСКИХ ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ ПЛАНОВ

СОРЕВНОВАНИЕ ДИСПЕТЧЕРОВ

Повышением погрузки угля, быстрым продвижением груза готовится встретить XXV годовщину Красной Армии командиры Тайгинского отделения движения. Перенесено на восточном участке держит диспетчер т. Крутов. Заключая социалистические договоры на одну поездку и организуя слаженную работу с ледовыми бригадами он за 10 дней провел одиннадцать поездов "красными стрелами", на 117 километров обеспечил перевыполнение среднесуточного пробега порожняка.

Выступившие в прениях особое внимание уделили работе железнодорожного транспорта в зимнее время, вопросу лесозаготовок и бытовому обслуживанию трудающихся транспорта и города. Резкой критике была подвергнута

работа 5-й дистанции пути и леспромхоза. В прениях также отмечалось, что при всех благоприятных условиях руководящие советские организации города не сделали всего, что было возможно, для улучшения бытового обслуживания трудающихся.

В своем решении актив наметил ряд конкретных мероприятий по выполнению решений пленума обкома ВКП(б).

Готовясь к достойной встрече дня Красной Армии и воодушевленные ее поблесками на фронтах отечественной войны, стахановцы и командиры пункта технического осмотра успешно справляются с выполнением производственных заданий. Несмотря на морозы смена на передового мастера т. Крупенникова добилась 100 процентного открытия поездов по графику. Кроме того она за две декады ян-

варя выпустила 65 вагонов из годового осмотра. Диспетчеры тт. Федченко и Тимофеев за вторую декаду января провели 21 поезд "красными стрелами", на 323 километра перевыполнили среднесуточное задание пробега порожняка. Замечательных успехов добился дежурный по отделению т. Тришин. Он на 105 процентов выполнил план погрузки угля, на 112,8 процента — сдачу местного груза.

И. Романенко.
Старший диспетчер отделения движения.

ВПЕРЕДИ СМЕНА Т. КРУПЕННИКОВА

Готовясь к достойной встрече дня Красной Армии и воодушевленные ее поблесками на фронтах отечественной войны, стахановцы и командиры пункта технического осмотра успешно справляются с выполнением производственных заданий. Несмотря на морозы смена на передового мастера т. Крупенникова добилась 100 процентного открытия поездов по графику. Кроме того она за две декады ян-

варя выпустила 65 вагонов из годового осмотра. С каждым днем все шире применяется метод укрупненного ремонта вагонов без отцепки от поездов. Применяя этот метод смена т. Айкина отремонтировала 38 вагонов, а годовым осмотром 67 вагонов. Задание по годовому осмотру намного перевыполнено.

И. Вавилов.
Мастер пункта технического осмотра станции Тайга.

НА ЛЕНИНСКОЙ ВАХТЕ

21 и 22 января на Тайгинской швейной фабрике была проведена ленинская стахановская вахта. Вахта прошла с исключительным производственным подъемом.

За эти два дня коллектиф фабрики свое задание выполнил на 158 процентов. Особенно хорошо сработал цех индивидуального пошивка. 21 января он выполнил задание на 358 процентов и 22 января на 504 процента. Лучшая

бригада, где бригадиром т. Угрюмова, задание выполнила на 600 процентов.

Прекрасно работали в дни ленинских вахт работницы тт. Измайлова, Иванова Е., Макарова, Мясникова, Расина. Например т. Измайлова и Иванова дали по 5 норм за смену.

Л. Паничина.
Директор швейной фабрики № 16

УГОЛЬ СВЕРХ ПЛАНА

С новой силой на угледорожных станциях развертывается социалистическое соревнование на встречу дню Красной Армии. За 20 дней января станция Анжерская погрузила сверх государственного плана 240 вагонов угля, а станция Судженска 109 вагонов.

Высокими темпами погрузки угля по станции Анжерская добилась

смена т. Горшкова выполнившая двухдекадный план на 108 процентов, по станции Судженска — смены тт. Башеева и Аверьянова. Эти смены так же перевыполнили план погрузки угля.

Т. Грищенко.
Линейный помощник нач. грузовой службы дороги по Тайгинскому отделению.

ПОЛНОСТЬЮ ОБЕСПЕЧИМ ЛЕСОМ ШАХТЫ КУЗБАССА

Шахтам Кузбасса, дающим стране черное золото — уголь, нужен лес. Борьба за лес это борьба за быструю победу над врагом. Перед работниками Тайгинского леспромхоза стоит задача дать столько леса, сколько потребует его страна. Но мы с этой задачей справляемся неудовлетворительно.

По сравнению с ноябрем наши участки улучшили борьбу за лес. В декабре производительность труда значительно повысилась. Передовые лесоучастки закрепили успехи новогодней оборонной вахты. Например, за 20 дней января средняя производительность труда рабочих занятых на заготовке по Мазаловскому лесоучастку составляет 112 процентов, по лесоучастку Верх-Яя — 116 процентов. По вывозке производительность труда в целом по леспромхозу доведена до 130 процентов.

Но планы мы выполняем плохо. Отстают сезонники. Много тысяч кубометров леса должны заготовить и вывезти колхозники районов Яшкинского, Юргинского и Болотниковского. Но сельсоветы не торопятся с посылкой на наши лесоучастки сезонной рабочей силы. Яшкинские колхозы должны дать за сезон 525 человек и 375 лошадей. Фактически же дали только 50 колхозников и 40 лошадей. Юргинский район вместо 225 колхозников дал 85 человек.

Такое же положение с посылкой рабочей силы и из Болотниковского района.

Производительность труда сезонников низкая. Большинство из них не выполняет нормы выработки. Наша вина здесь в том, что мы недостаточно обучаем сезонников стахановским методам труда, слабо проводим среди них массово-политическую работу.

Много леса стране должен дать лесоучасток Кузель. Но он явля-

ется отстающим. Если на Мазаловском лесоучастке средняя производительность труда равна 112 процентам, то по Кузелю она составляет только 72 процента.

На Кузеле неблагополучно с трудовой дисциплиной. В январе по леспромхозу имеется 9 случаев прогулов и опозданий на работу. Большинство нарушений сделали кузельцы. На этом участке совершили недостаточно проводится воспитательная работа.

Как правило 75 процентов рабочих каждого лесоучастка должно быть занято на основных работах т. е. на заготовке, вывозке и подвозке леса. На Кузеле этого нет. Здесь 44 процента рабочих заняты на второстепенных работах. Такое же положение с тяговой силой. Большинство лошадей выполняют второстепенную работу: возят сено, обслуживаются гараж и т. д.

У нас есть замечательные люди — стахановцы, из декады в декаду, изо дня в день перевыполняющие норму выработки. Лесорубы тт. Кукин, Подкопаева, Новикова, Первушкин, вожчики леса тт. Гончарик, Шауров, Егоров и другие выполняют нормы выработки от 120 до 200 процентов. Но беда в том, что их опыт работы не передается отстающим, в частности сезонникам. У нас нет стаханов-



Колхозники сельхозартеля "Большевистский труд" (Купинский район, Новосибирская область) посыпали в подарок бойцам Красной Армии много теплых вещей своей работы. На снимке: Старая колхозница мать трех фронтовых детей А. М. Лерникова придет шерсть на чулки для посылки бойцам от имени колхоза. От себя она уже отправила 3 посылки в воинскую часть, где служат ее сыновья.

Отработаем 500.000 часов в помощь транспорту

РАВНЯЙТЕСЬ НА ПЕРЕДОВИКОВ

Выполняя взятые на себя обязательства трудающиеся города Тайги отработали на путях железнодорожного узла более 5 300 часов. Домашние хозяйки бывшего 58 избирательного округа уже отработали 342 часа, коллектив дистанции связи 305 часов, станции 600 часов, горбальники 300 часов и т. д. С каждым днем все новые бригады выходят на пути.

Исклучительная организованность в выполнении взятых на себя обязательств показали избиратели бывшего 45 избирательного округа, где председателем т. Мелешко, Домашние хозяйки тт. Сухачева, Помыткина, Гусельникова, Мульцина и другие 21 января провели ленинскую вахту. Работая на путях они выполнили свое задание на 452 процента. Каждой домашней хозяйки записали за этот день по 36 рабочих часов. Руководство дистанции пути объявило бригаде благодарность и возбудило ходатайство о выдаче ей государственной премии.

Выполняют свои обязательства

Домашние хозяйки бывшего 67 избирательного округа тт. Романова, Лисина, Богданова, Большанина и другие горячо отклинулись на призыв помочь транспорту. Первый раз от этого округа на пути вышло 4 человека. Сейчас число работающих больше, чем удвоилось.

Председатель уличного комитета т. Толмачева широко разъяснил домашним хозяйствам необходимость социалистической помощи транспорту. Даже пожилые избирательницы как тт. Жаркова и Кабанова активно работают на путях.

М. Смирнов.

НЕ МЕДЛИТЬ С ВЫХОДОМ НА ПУТИ

Многие коллективы города взяли на себя обязательства отработать по 75 часов в помощь транспорту уже отработали на путях по 300 и больше часов. Они свято соблюдают стахановское правило: взял обязательство — выполнил.

Но по другому обстоит дело в коллективе дорожных колесных мастерских. Коллектив взял обязательство отработать 5.250 часов, но на пути еще не выходит. Ни парторганизация (секретарь т. Чернега) ни местком (председатель т. Глухих) не мобилизовали рабочих и служащих на выполнение взятых обязательств, не включились в эту важную работу.

Надо быстро исправить допущенную ошибку. Партийная и профсоюзная организация мастерских должны организовать коллективные выходы на пути, помочь рабочим и служащим с честью выполнить взятые обязательства по оказанию помощи транспорту.

Н. Тихонов.

По следам наших выступлений

"Так не руководят предприятиями"

Под таким заголовком в газете "Сталинский путь" была опубликована корреспонденция, в которой указывалось на отсутствие руководства артелью "Строитель коммунизма" со стороны леспромхоза. Факты указанные в корреспонденции подтвердились. Президиум леспромхоза принял решение направленное на улучшение руководства артелью "Строитель коммунизма".

Ответственный редактор
В. МОСКАЛЕВ.

Издательству газеты
"Сталинский путь"

срочно требуется

Корректор

Обращаться в часы занятых.